

Ministério da Educação Universidade Federal de Santa Maria Campus da Universidade Federal de Santa Maria em Frederico Westphalen

EDITAL BOLSA UFSM/FW/UFSM N. 03/2023

Edital de Resultado do Processo Seletivo para Bolsista do *Campus* da Universidade Federal de Santa Maria em Frederico Westphalen com atuação no Projeto de Extensão Comunicare RP

O Diretor do *Campus* da Universidade Federal de Santa Maria em Frederico Westphalen, torna público o resultado do processo seletivo de bolsistas para o Projeto de Extensão Comunicare RP, conforme Edital de Seleção de Bolsistas PRAE UFSM/FW/UFSM N. 03/2023, de 19 de abril de 2023.

Resultado Final	
Matrícula	Classificação
202210157	Aprovado/ a
202312434	1° Suplente
202210383	2º Suplente

Frederico Westphalen, 28 de abril de 2023.

Bráulio Otomar Caron
Diretor do *Campus* da Universidade Federal de Santa Maria em Frederico Westphalen
Portaria UFSM N. 98.784, de 26 de outubro de 2020
Publicada no D.O.U. de 27 de outubro de 2020

NUP: 23081.056708/2023-62

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

Prioridade: Normal

COMPONENTE

Ordem Descrição Nome do arquivo

Edital de resultado de seleção de bolsista de 5 Edital de Resultado Comunicare RP.pdf

assistência estudantil (529.51)

Assinaturas

28/04/2023 14:41:44

BRAULIO OTOMAR CARON (Diretor(a) de Centro) 33.00.00.00.0 - CAMPUS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA EM FREDERICO WESTPHALEN - UFSM-FW

Código Verificador: 2690248 Código CRC: 611860d1

Consulte em: https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html

